会社名	(株)コジマ	EDINETコード	E03270	証券コード	7513
提出日	2012/10/10	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		



平成 24 年 10 月 10 日

各 位

 上場会社名
 株式会社コジマ

 代表者
 代表取締役社長
 寺崎 悦男

 (コード番号: 7513
 東証第一部)

問合せ先責任者 執行役員 経営企画室長 兼 情報システム本部長

荒川 忠士

(TEL 028-621-0001)

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、平成24年10月10日開催の取締役会において、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う監査公認会計士等の異動に関し、平成24年11月26日開催予定の第50回定時株主総会に「会計監査人選任の件」を付議する決議をいたしましたので、お知らせいたします。

なお、本議案につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

- 1. 異動に係る会計監査人
 - ① 就任する会計監査人の名称及び所在地

名 称 :有限責任監査法人 トーマツ

所 在 地 :東京都港区芝浦四丁目 13 番 23 号 M S 芝浦ビル

業務執行社員氏名(予定) : 東葭 新、山本道之 日本公認会計士協会の上場会社監査 : 登録されております

事務所登録制度における登録状況 ② 退任する会計監査人の名称及び所在地

名 新日本有限責任監査法人

所 在 地 :東京都千代田区内幸町二丁目2番3号 業務執行社員氏名 :上林 三子雄、野水善之、野田裕一

2. 異動年月日

平成24年11月26日(第50回定時株主総会開催予定日)

- 3. 退任する会計監査人の直近における就任年月日 平成24年6月28日
- 4. 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等に関する事項 該当事項はありません。
- 5. 異動の決定または異動に至った理由及び経緯

当社の会計監査人である、新日本有限責任監査法人は、平成24年11月26日開催予定の当社定時株主総会終結の時をもって任期満了となりますが、当社の親会社である株式会社ビックカメラとの連結決算において効率的な監査の実施を図るため、同社の会計監査人である有限責任監査法人トーマツを後任の会計監査人として選任する議案を当社の定時株主総会に付議するものであります。

6. 上記(5)の理由及び経緯に対する監査報告書等の記載事項に係る退任する会計監査人の意見 特段の意見はない旨の回答を得ております。

以上

会社名	㈱ネクス	EDINETコード	E05702	証券コード	6634
提出日	2012/09/21	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		

netindex

JASDAQ

平成 24 年 9 月 21 日

各 位

会社名株式会社ネットインデックス代表者名代表取締役社長秋山 司

(JASDAQ・コード 6634)

問合せ先

役職・氏名代表取締役副社長兼経営企画部部長石原 直樹電話03-6880-9811

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は平成24年9月21日開催の取締役会において、以下のとおり、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う公認会計士等の異動に関し、平成24年10月26日開催予定の当社第28回定時株主総会に「会計監査人選任の件」を付議することを決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、本議案につきまして監査役会の同意を得ております。

記

- 1. 異動に係る会計監査人
 - (1) 就任予定の会計監査人の名称及び所在地
 - ①名 称 東光監査法人
 - ②所 在 地 東京都千代田区飯田橋3丁目7番4号 彩風館6階
 - ③業務執行役員氏名 外山 卓夫 高田 博行
 - (2) 退任する会計監査人の名称及び所在地

監査人の名称及び所在地

- ①名 称 清和監査法人
- ②所 在 地 東京都千代田区霞が関3丁目2番1号 霞が関コモンゲート西館32階
- 2. 異動予定日 平成 24 年 10 月 26 日
- 3. 退任する会計監査人の直近における就任年月日 平成20年12月19日
- 4. 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等に関する事項 該当事項はございません。
- 5. 異動の決定または異動に至った理由及び経緯

当社の会計監査人である清和監査法人は、平成24年10月26日開催予定の第28回定時株主総会の終結のときに任期満了により退任することになりますので、新たに会計監査人として東光監査法人を選任するものであります。

6. 上記5の理由及び経緯に対する監査報告書等の記載事項に係る退任する会計監査人の意見 意見はない旨の回答をいただいております。

以 上

会社名	(株)ジパング	EDINETコード	E03369	証券コード	2684
提出日	2012/08/28	文書名	当社北米子会社の会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		るお知らせ P.1



平成 24 年 8 月 28 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ジ パ ン グ 代表者名 代表取締役社長 谷 藤吉郎 (JASDAQ・コード 2684) 問合せ先 専務取締役管理本部長 亀田 学 (TEL: 03-5468-3690)

当社北米子会社の会計監査人の異動に関するお知らせ

当社北米子会社 Jipangu International Inc.並びに同社の子会社である Florida Canyon Mining, Inc.、Standard Gold Mining, Inc.、Jipangu Exploration, Inc.、Jipangu Canada Inc. の会計監査人の異動について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動に係る会計監査人の概要

(1) 新任会計監査人の概要

名 称:PricewaterhouseCoopers LLP

事務所所在地: PricewaterhouseCoopers Place 250 Howe Street, Suite 700, Vancouver,

British Colombia, CANADA

(2) 退任会計監査人の概要

名 称: Miller Kaplan Arase LLP

事務所所在地: 4123 lankershim Boulevard North Hollywood, California, U.S.A.

2. 異動の決定又は異動に至った理由及び経緯

当社及び主たる事業を営む当社北米子会社では、企業価値の継続的な向上を実現するため、経営諸活動の透明性の維持発展などを含めた、経営基盤の強化へ向けた様々な取り組みを実践しております。

特に、当社が属する鉱山業界の業務または財務に関しましては、グローバル市場にて事業展開をする多数の類似企業の会計監査を受嘱する PricewaterhouseCoopers LLP (以下、PwC) が持つ知見は、当社及び当社北米子会社が実践する取り組みに対して、極めて有用であると判断し、この度、当社北米子会社の会計監査人を PwC へ変更することと致しました。

PwC におきましては、前任である Miller Kaplan Arase LLP との間で、会計監査人の監査意見、会計処理に関する見解等に係る引継ぎを含めた協議を終え、当社北米子会社の現行会計年度である 2012 年 12 月期の会計監査業務より受嘱することとなりました。

当社では、当社北米子会社における経営活動の透明性、公正性をより強固なものへと成長させることが出来るものと期待し、同時に当社グループへも極めて良い影響を生じることを期待しております。

3. その他

当社の会計監査人(フロンティア監査法人)の異動はありません。

以 上

会社名	(株)マルミヤストア	EDINETコード	E03257	証券コード	7493
提出日	2012/07/17	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		

平成24年7月17日

各 位

会社名 株式会社 マルミヤストア 代表者名 代表取締役社長 池邉 恭行 (コード番号 7493 福証) 問合せ先 取締役管理本部長兼 川野 友久 (電話 0972-23-8111)

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、平成24年7月17日開催の取締役会において、平成24年8月17日開催予定の第40期定時株主総会に「会計監査人1名不再任の件」について付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本議案については監査役会の同意を得ております。

記

1. 異動の理由

現在当社は、貞閑・大石公認会計士共同事務所公認会計士 貞閑孝也氏、大石聡氏、川野嘉久氏、吉富健太郎氏の4名による共同監査体制をとっておりますが、貞閑・大石公認会計士共同事務所公認会計士 大石聡氏から第40期定時株主総会終結の時をもって任期満了により退任したい旨の申し出があり、この申し出を了承することといたしましたので、本総会において「会計監査人1名不再任の件」を付議することを決議いたしました。従って、今後は貞閑・大石公認会計士共同事務所公認会計士 貞閑孝也氏、川野嘉久氏、吉富健太郎氏の3名による共同監査体制となります。なお、貞閑・大石公認会計士共同事務所は、日本公認会計士協会による上場会社監査事務所登録制度において上場会社監査事務所として登録をいたしております。

2. 退任する会計監査人の氏名

氏 名 貞閑・大石公認会計士共同事務所 公認会計士 大石 聡 (おおいし さとし) 事務所所在地 大分県大分市荷揚町10番10号 グリーンヒル

3. 異動予定年月日

平成24年8月17日 (第40期定時株主総会開催予定日)

- 4. 退任する会計監査人の直近における就任年月日 平成23年8月18日
- 5. 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等又は内部統制監査報告書における意見等に関する事項

該当事項はありません。

6. 上記 1. の理由及び経緯に対する監査報告書等又は内部統制監査報告書の記載事項に係る退任する会計監査 人の意見

特段の意見はない旨の回答を得ております。

会社名	セブンシーズホールディング ス㈱	EDINET⊐− ド	E05443	証券コード	3750
提出日	2012/05/18	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		



平成 24 年 5 月 18 日

各 位

会社名セブンシーズホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長 藤堂 裕隆(コード番号 3750 東証第二部)問合せ先経営企画部長 関 裕司(TEL. 03-5225-3611)

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成24年6月29日開催予定の第8回定期株主総会において、「会計監査人選任の件」を付議することにつきまして、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、本議案につきましては監査役会の同意を得ております。

記

- 異動年月日
 平成24年6月29日
- 2. 就退任する会計監査人等の概要
 - (1) 就任する会計監査人

名称	仁智監査法人
主たる事務所所在地	東京都中央区日本橋小伝馬町6番11号
業務執行社員氏名	山口 一成
	來嶋 真也
日本公認会計士協会の	準登録事務所名簿に登録済
上場会社監査事務所登録制度	
における登録状況	

(2) 退任する会計監査人

名称	才和有限責任監査法人
主たる事務所所在地	東京都港区虎ノ門三丁目8番21号
業務執行社員氏名	原 健人
	野村 光裕

- 3. 退任する会計監査人の直近における就任年月日 平成21年1月26日
- 4. 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等に関する事項 該当事項はありません。
- 5. 異動の決定または異動に至った理由および経緯 当社の会計監査人であります才和有限責任監査法人は第8回定時株主総会終結の時をもち まして任期満了となります。つきましては、仁智監査法人を新たな会計監査人として選任す るものであります。
- 6. 上記5.の理由および経緯に関する監査報告書等の記載事項に係る退任する会計監査人の意見 特段の意見はない旨の回答を得ております。

会社名	(株)ジェイテック	EDINETコード	E05569	証券コード	2479
提出日	2012/05/15	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		



平成24年5月15日

各 位

会 社 名 株式会社ジェイテック 代表者名 代表取締役社長 藤本幸之助 (JASDAQコード 2479) 問合せ先 執行役員財務本部長 茂木和彦 (TEL 03-6228-7265)

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、平成24年5月15日開催の取締役会において、平成24年6月28日に開催を予定している第16回定時株主総会に、下記のとおり「会計監査人選任の件」について付議することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本議案につきましては監査役会の同意を得ております。

記

- 1. 異動に係る会計監査人の概要
 - (1)選任する会計監査人

名 称 京都監査法人 主 た る 事 務 所 所 在 地 京都市下京区四条通烏丸東入ル 京都三井ビル7階 業 務 執 行 社 員 氏 名 若山 聡満、齋藤 勝彦

(2)退任する会計監査人

名 称 有限責任 あずさ監査法人 主 た る 事 務 所 所 在 地 東京都新宿区津久戸町1-2 あずさセンタービル 業 務 執 行 社 員 氏 名 星長 徹也、守谷 徳行

- 2. 異動予定年月日 平成24年6月28日
- 3. 退任する会計監査人の直近における就任年月日 平成23年6月29日
- 4. 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等に関する事項該当事項はありません。
- 5. 異動の決定または異動に至った理由および経緯 当社の会計監査人であります有限責任 あずさ監査法人は第16回定時株主総会終結の時をもちまして任期 満了となり退任されますので、京都監査法人を新たな会計監査人としてご提案することを決定いたしました。
- 6. 上記5. の理由および経緯に関する退任する会計監査人の意見 特段の意見は無い旨の回答を得ております。

会社名	㈱UBIC	EDINETコード	E05700	証券コード	2158
提出日	2012/05/15	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		





平成 24 年 5 月 15 日

各位

株 式 会 社 U B I C 代表取締役社長 守本 正宏 (コード番号: 2158 東証マザーズ) 問合せ先: 財務部長 奥村 明博 TEL 03-5463-6344

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 5 月 15 日開催の取締役会において、会計監査人の選任を求める議案を 平成 24 年 6 月 22 日開催予定の当社第 9 回定時株主総会に付議することを決議いたしました ので、お知らせいたします。

なお、本議案につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

- (1) 異動に係る会計監査人の概要
- ①就任予定の会計監査人の名称および所在地

名 称 新日本有限責任監査法人

事務所所在地 東京都千代田区内幸町二丁目2番3号 日比谷国際ビル

業務執行社員 矢内 訓光 田中 卓也

日本公認会計士協会の上場会社 登録済み

監査事務所登録制度における登録状況

②退任予定の会計監査人の名称および所在地

名 称 有限責任あずさ監査法人

事務所所在地 東京都新宿区津久戸町1番2号 あずさセンタービル

業務執行社員 伊藤 俊哉 中山 毅章

(2) 異動の年月日

平成 24 年 6 月 22 日 (第 9 回定時株主総会開催予定日)

- (3) 退任する会計監査人が直近において会計監査人となった年月日 平成 20 年 6 月 25 日 (第 6 回期定時株主総会開催日)
- (4) 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等に関する事項 該当事項はありません。

会	社名	㈱ダイオーズ	EDINETコード	E04967	証券コード	4653
提出	出日	2012/05/14	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		

Daiohs.



平成 24 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社 **ダイオーズ** 代 表 者 代表取締役社長 大久保 真一 (コード番号 4653 東証第一部) 問 合 せ 先 役職・氏名 執行役員管理本部長 稲垣 賢一電話番号 03-3438-5511

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、平成24年5月14日開催の取締役会において、平成24年6月22日開催予定の第44回定時株主総会に「会計監査人選任の件」について付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件につきましては監査役会の同意を得ております。

記

- 1. 異動予定年月日 平成 24 年 6 月 22 日
- 2. 異動に係る会計監査人
- (1)就任予定の会計監査人の名称等

名 称 三優監査法人

事務所所在地 東京都新宿区西新宿一丁目 24番1号 エステック情報ビル 15F

業務執行社員の氏名 未定(確定次第すみやかに開示いたします。)

日本公認会計士協会の 登録されております。

上場会社監査事務所

登録制度における登録状況

(2)退任予定の会計監査人の名称等

名称霞が関監査法人

事務所所在地 東京都千代田区霞が関三丁目2番6号 東京倶楽部ビルディング

業務執行社員の氏名 森内 茂之、遠藤 今朝夫

3. 退任する会計監査人の直近における就任年月日

平成 23 年 6 月 17 日

4. 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等 該当事項はありません。

会社名	北野建設㈱	EDINET⊐−ド	E00175	証券コード	1866
提出日	2012/05/11	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		



平成 24 年 5 月 11 日

各 位

会 社 名 北野建設株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 北野 貴裕

(コード番号 1866 東証第一部)

問合せ先 取締役専務執行役員経理本部担当

西田 眞介

(TEL 03-3562-2331)

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、本日(平成24年5月11日)開催の取締役会において、平成24年6月22日開催予定の第67回定時株主総会に、「会計監査人選任の件」について付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件につきましては監査役会の同意を得ております。

記

- 1. 異動に係る会計監査人
 - 就任予定の会計監査人の名称及び所在地

名 称:	監査法人A&Aパートナーズ
事務所所在地:	東京都中央区日本橋一丁目 16番 11号
業務執行社員氏名:	齊藤浩司、村田征仁
日本公認会計士協会の上	
場会社監査事務所登録制	登録済み
度における登録状況	

・退任する会計監査人の名称及び所在地

名 称:					称	:	新日本有限責任監査法人	
事	務	所	所	在	地	:	東京都千代田区内幸町二丁目2番3号	
業	業務執行社員氏名: 岸 洋平、月本洋一							

2. 異動年月日

平成 24 年 6 月 22 日

- 3. 退任する公認会計士等の直近における就任年月日 平成23年6月24日
- 4. 退任する公認会計士等の直近3年間に作成した監査報告書等における意見等に関する事項該当事項はありません。
- 5. 異動の決定又は異動に至った理由及び経緯

当社の会計監査人であります新日本有限責任監査法人は、平成 24 年 6 月 22 日開催予定の第 67 回定時株主総会終結をもって任期満了となりますので、新たに監査法人A&Aパートナーズを会計監査人として選任するものです。

6. 上記 5 の理由及び経緯に対する監査報告書等の記載事項に係る退任する公認会計士等の意見特段の意見はない旨の回答を得ております。

会社名	㈱JBイレブン	EDINET⊐−ド	E03500	証券コード	3066
提出日	2012/05/09	文書名	会計監査人の異動に関するお知らせ P.1		

平成24年5月9日

各 位

会 社 名:株式会社 J B イレブン 代表者名:代表取締役社長 新 美 司

(コード番号: 3066 名証セントレックス)

問合せ先:取 締 役 亀 岡 巧

電話番号:052-629-1100

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、平成24年5月9日開催の取締役会において、金融商品取引法第193条の2第1項および第2項の監査証明を行う公認会計士等および会社法の規定による会計監査人の異動について決議し、平成24年6月21日開催予定の第31期定時株主総会において「会計監査人選任の件」を付議することを決定しましたので、お知らせします。

なお、本件につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

1. 異動年月日

平成24年6月21日(第31期定時株主総会開催予定日)

- 2. 就退任する会計監査人の概要
 - (1) 就任予定の会計監査人の概要

名 称:桜橋監査法人

所 在 地:大阪府大阪市北区梅田2丁目1番24号 新桜橋ビル5階

業務執行社員の氏名:未定

(2) 退任する会計監査人の概要

名 称:太陽ASG有限責任監査法人

所 在 地:東京都港区赤坂8丁目5番26号 赤坂DSビル西館9階

業務執行社員の氏名:公認会計士 和田芳幸、公認会計士 佐野正人

3. 退任する会計監査人の直近における就任年月日 平成23年9月21日

て桜橋監査法人を選任するものであります。

- 4. 退任する会計監査人が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等該当事項はありません。
- 5. 異動の決定または異動に至った理由および経緯 当社の会計監査人である太陽ASG有限責任監査法人は、平成24年6月21日開催予定 の第31期定時株主総会終結の時をもって任期満了により退任となりますので、後任とし
- 6. 5の理由および経緯に対する監査報告書等の記載事項に係る退任する会計監査人の意見 特段の意見はない旨の回答を得ております。